

В Белогорске заработал новый фонтан

Автор: Елена

22.06.2020 16:27

Ранее сообщалось, новый гранитный фонтан украсил площадь 30-летия Победы к 160-летию Белогорска. Конструкция предусматривает автоматическое управление режима работы со световым кодировщиком и контроллером с таймером, что позволяет настраивать интервалы подсветки на автоматическое включение и выключение по дням и по времени. Диапазон регулирования времени возможен от 1 минуты до 168 часов. Диаметр основной внутренней чаши фонтана составляет 12 метров, в центре нее установлена 3-метровая скульптура из пяти частей: двух чаш и колонны. Объем одновременно циркулирующей воды в фонтане составляет почти 60 кубометров.

Стоимость фонтана и работ по его монтажу «под ключ» составила всего 7,5 млн рублей. Старый фонтан демонтирован, но не утилизирован. В целях экономии его уменьшенная копия сейчас монтируется в парке «Амурсельмаш». Ориентировочная дата его включения – 1 июля, сообщает пресс-служба главы Белогорска.